     
Възложител : БЛАГОЙ ИВАНОВ АНДОНОВ, с адрес:, град Гоце Делчев, община Гоце Делчев , област Благоевград 

[bookmark: _GoBack]           Инвестиционно предложение :  Преценяване необходимостта от ОВОС за        инвестиционно предложение „Изграждане на цех за преработка на мляко в поземлен имот с идентификатор 52101.9.62 по одобрените кадастрална карта и кадастрални регистри на село Ново Лески, община Хаджидимово, област  Благоевград.
СЪОБЩЕНИЕ :

          На основание чл. 6, ал.10,т.1  от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда ( Наредба за ОВОС)

   Днес 06.10.2025 г. ,община Хаджидимово съобщава за изготвена информация по Приложение № 2 към чл. 6 от Наредбата за ОВОС  за инвестиционно предложение „Изграждане на цех за преработка на мляко в поземлен имот с идентификатор 52101.9.62 по одобрените кадастрална карта и кадастрални регистри на село Ново Лески, община Хаджидимово, област  Благоевград.
  Информацията е достъпна на интернет страницата на общината и на  информационното табло в сградата на община Хаджидимово на адрес: гр. Хаджидимово, ул. „Димо Хаджидимов „ № 46, община Хаджидимово  в продължение на 14 (четиринадесет) дни, всеки работен ден в периода от 07.10.2025 г. – 20.10.2025 г.
   
Становища, мнения или възражения относно реализацията на инвестиционно предложение се приемат в срок от 14 дни, след датата на публикуване на обявата в :
·  РИОСВ – Благоевград на адрес: гр. Благоевград, ул. „Свобода“ № 1; 
·  Община Хаджидимово на адрес: гр. Хаджидимово, ул. „Димо    Хаджидимов“ № 46 .



 
  




