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От 01.12.2019 г. Община Хаджидимово започна изпълнението на проект BG05M9OP001-2.071-0001C01 „Активна подкрепа за достоен живот на хора в неравностойно положение и със специални потребности в община Хаджидимово“, финансиран от ОП РЧР 2014-2020, съфинансирана от ЕС чрез ЕСФ, по процедура BG05M9OP001-2.071 МИГ Гоце Делчев - Гърмен – Хаджидимово, Мярка 11 „По-добър достъп до устойчиви услуги за социално включване на хора с увреждания и самотноживеещи лица“.
Продължителността на проекта е 12 месеца – от 01.12.2019 г. до 01.12.2020 г.
Общата стойност на проекта е 97 791,40 лева, от които 83 122,69 лева европейско и 14 668,71 лева национално съфинансиране.

Проектът има за цел да повиши качеството на живот и да насърчи социалното включване на хора в неравностойно положение и със специални потребности на територията на община Хаджидимово, чрез осигурен достъп до услуги за социално включване и здравеопазване. Специфичната цел на проекта е да се подобри достъпа на хора с увреждания и възрастни хора над 65 г., с ограничения или в невъзможност за самообслужване до услуги за социално включване в общността и в домашна среда.

Целевата група обхваща 24 участници, представители на следните уязвими групи - хора с увреждания и възрастни над 65 г., с ограничения или в невъзможност за самообслужване.

Проектът предвижда разширяване дейността на общинския Център за социални услуги, създаден по процедура "Нови възможности" по ОП РЧР 2014-2020, чрез осигуряване на необходимия персонал за предоставяне на планираните услуги (социален работник, медицински специалист, лични асистенти и домашни помощници, специалист за психологическа подкрепа), организационно и материално обезпечаване на дейностите. Разширяването на капацитета на Центъра ще позволи минимум 24 потребители да бъдат подпомогнати и подкрепени за пълноценно съществуване, чрез предоставяне на комплексни почасови междусекторни услуги (социално-здравни, психологически, мотивационни и др.), включващи грижа за задоволяване на ежедневните потребности, подкрепа за изпълнение на различни комунално-битови дейности, социална работа и консултиране, насочени към задоволяване на потребностите от организация на свободното време, осъществяване на контакти и др. Хората от целевата група ще имат възможност да изберат желаната и необходима за тях услуга според специфичните им потребности на основата на извършена индивидуална оценка на потребностите им.

В резултат от изпълнението на проектните дейности ще бъде осигурен достъп на потребителите до разнообразни услуги в подкрепа на техния независим и достоен живот, както и за социалното им включване и интегриране в общността.
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