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                                    На вниманието на заинтересованите лица

Покана за участие в пазарно проучване
от

Сдружение „Инициатива за Гоце Делчев и Хаджидимово“ партньор с община Хаджидимово по проект: „Успешни мерки за интегриране на уязвими групи на територията на община Хаджидимово“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, договор № BG05M9OP001-2.018-0019-2014BG05M2OP001-C01, отправя покана към всички заинтересовани лица да представят индикативни оферти за изпълнение с поръчка с предмет:

„Организиране и провеждане на семинари и родителски срещи с обучителен характер.“

Индикативната оферта е необходимо да съдържа най-малко следната информация:
1. Общо представяне на оферента, включително административни данни;
2. Техническо предложение за изпълнение на поръчката (индикативно);
3. Ценово предложение за общата стойност за изпълнение на поръчката в лева(без ДДС);
4. Срок валидност на офертата (индикативен);
5. Дата на подаване на офертата.       

Допълнителна информация може да получите от техническата спецификация на поръчката с предмет:  „Организиране и провеждане на семинари и родителски срещи с обучителен характер.“

Предложените ценови стойности и техническо предложение са с индикативен характер и не са обвързващи в случай на последващо участие при откриване на процедура за възлагане на други поръчки. 

Подробни разяснения по поръчката могат да бъдат предоставени от всички заинтересовани лица в срок до 17.00 часа на 25.06.2019г. на адрес: Община Хаджидимово, гр. Хаджидимово, ул. „Димо Хаджидимов“ №46, 2933, в т.ч и на електронна поща: hadgidimovo_ng@abv.bg.

[bookmark: _GoBack]Офертите се подават в срок до 17.00 часа на 26.06.2019г. на адрес: Община Хаджидимово, гр. Хаджидимово, ул. „Димо Хаджидимов“ №46, 2933, в т.ч и на електронна поща: hadgidimovo_ng@abv.bg с препоръчителна тема на имейла: „Оферта по пазарни консултации по поръчка с предмет: „Организиране и провеждане на семинари и родителски срещи с обучителен характер“ – възложител  сдружение „Инициатива за Гоце Делчев и Хаджидимово“.


С уважение,
                                                                		Илия Сулев
Председател на УС на Сдружение „Инициатива за Гоце Делев и Хаджидимово“                               

Съгласувал с:
                                                                                   Людмил Терзиев
                                                                                    Кмет община Хаджидимово
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